

День ВДВ в Коряжме отметили установкой памятника десантникам

Его создали сами юбиляры.

В день 85-летия ВДВ, 2 августа в Коряжме был открыт памятник воинам ВДВ, который создали сами десантники. Об этом сообщил глава общественной благотворительной организации помощи участникам локальных войн и ликвидаторам АЭС в Чернобыле «Мужество» Константин Пивоваров.

Идея о создании монумента вынашивалась давно, но воплотить её в жизнь мешал ряд трудностей, лишь к 85-летию создания ВДВ они были преодолены.

Решение разработать проект и установить памятник было принято в июне этого года на общем собрании организации. После ряда согласований с местными властями процесс начался. Если говорить о финансировании строительства монумента и благоустройства территории, то на это потрачены личные средства и помощь спонсоров, - рассказал Константин Пивоваров.

Для возведения монумента славы десантники потратили 130 000 рублей. С материалами и транспортом помогали местные предприниматели, отмечает правительственная пресс-служба.

— Мы хотели сделать не просто монумент, но и достопримечательность родной Коряжмы, комфортное место для отдыха горожан. Рядом с памятником теперь стоят скамейки, флагшток, кованые фонарные столбы и урны, - отметил Константин Пивоваров.

Монумент это купол, установленный на постамент с гранитной плитой. Разработчики и авторы проекта памятника - мастера из коряжемской «Кузни Левши», директор местного муниципального учреждения «Благоустройство» Светлана Козицына помогала десантникам в благоустройстве территории.

Наш коп. Фото: <http://tk-online.ru/lastedition>.

